

## 那一刻我长大了

小记者:陈奕玮 证号:21373  
周口七一路二小五(3)班

那是个细雨绵绵的星期六，爸爸妈妈有事出门了，让我在家写作业，不完成作业绝对不能玩游戏。吃完早饭后，我迅速钻进书房写作业。

3个小时过去了，我的作业还是没有写完。我的手越来越酸痛，可是作业还剩下那么多，该怎么办呢？我疲惫地伸了个懒腰，就在这时，屋里的电话突然响了，原来是我的朋友邀我去玩电子游戏。挂了电话，我飞快地拿出平板。这时，我一下子想起了妈妈说的话，可是马上有声音诱惑我：“快，打开吧，爸爸妈妈下午才回来，只要你不说话，他们就不会知道。”“不行！作业没做完，你

就不能玩游戏，快关掉，好好写作业，要做一个诚实守信的好孩子。”

这时，我的内心就像一壶烧开的水，不停翻滚着，玩游戏的冲动就如同水蒸气，随时都有可能把壶盖顶开。想想上次考试成绩不理想，不能说都是电脑惹的祸，但也和电脑有直接关系。经过几番挣扎，我终于下定决心，关掉平板，继续写作业。于是，我对朋友说：“对不起，我写作业呢，不能和你玩游戏了。”我长吸了一口气，心里的石头也终于落了地。

那一刻，我长大了。  
(辅导老师:肖婵婵)

## 保护海洋

小记者:杨诗韵 证号:201705  
周口经济开发区实验学校二(1)班

今年3月23日是第61个世界气象日，今年世界气象日主题是“海洋：我们的气候和天气”。

从无垠的宇宙遥望地球，广袤深邃且生机无限的蓝色是它的主基调，这是因为海洋占据了地球百分之七十一的地表面积。海洋对气候与天气有着重要的影响，首先，它是一个巨大的能量“存储器”，大部分太阳辐射都被海洋吸收。其次，通过水汽蒸发、寒流暖流的循环等方式平衡着全球能量和水汽的分布。因此，海洋是天气和气候的“能量库”和“调节器”。

但是，随着最近几十年来的全球气候变暖，导致海平面升高，这个“调节器”的作用在

慢慢下降，而且出现了许多极端天气。比如：极端寒冷天气、特大暴风雪、沙尘暴和龙卷风等等。这些极端天气跟海洋被污染有着密切的关系。首先，最近几十年来，人类就一直在向海洋排放白色垃圾。现在平均每分钟，都有一卡车的塑料袋被扔向海洋，这不仅破坏了海洋的生态环境，同时也使海洋的生物链也遭受到了极大的破坏。我们要和每一只海洋生物和睦相处，不再伤害它们，和它们做永远的好朋友。

我们不能改变过去，但是我们能决定未来，让我们携手来，共同保护海洋，让海洋能恢复往日的色彩。

(辅导老师:崔秋云)

## 乒乓球比赛

小记者:胡温喻 证号:213182  
周口快乐魔方作文 三年级

星期天，我在广场看到，两颗碧绿的树中间挂着一条红色的条幅，上面写着三年级乒乓球大赛。我想，那里一定很热闹……突然“砰”的一声枪响，乒乓球比赛开始了。

赛场内，两个女生正在进行比赛，穿黄衣服的叫陈红，穿红衣服的叫王梅。王梅左手轻轻托着球，右手紧紧握着球拍。

突然，她以迅雷不及掩耳之势发出了球。陈红目不转睛的盯着王梅的球，生怕一个不小心会错过，还好，她成功的接住了。观众席里瞬间爆发出响彻云霄的欢呼声。

经过一个小时的激烈角逐，比赛结束了。最终，陈红以九比五赢得了冠军。

(辅导老师:马园园)

## 李家故事

小记者:李芷芮 证号:210699  
周口经济开发区开来路小学三年级

我有一个帅气的爸爸和一个漂亮的妈妈，还有两个可爱的弟弟妹妹，我们是幸福的一家。

有一次，幸福之家发生了“可怕”的战争。所谓的战争就是我把妈妈最喜欢的碟子给打碎了，妈妈叫来了爸爸。我顿时觉得大事不妙！一个箭步，我蹿到了房间里面，把门反锁住了。大功告成，这回谁也甭想进来了。我悬着的一颗心终于放下了。让我没想

到的是，门锁动了。这时，我才想起妈妈有备用钥匙。

接下来，妈妈和爸爸就这样免费送了我一顿“混合双打”。当然可不是真打，妈妈在前面假打，爸爸在后面配音，我在妈妈旁边假哭。就这样，我们演了20分钟的惩罚圆满结束啦。

这就是我们的家事，其实，这样的故事每天都在上演。

(辅导老师:秦海莲)

## 放风筝

小记者:赵一凡 证号:210700  
周口经济开发区开来路小学三年级

今天，爸爸给我买了一个黄色的小鸟风筝，特别漂亮。

我和爸爸兴奋地走向田野，这里的小麦绿油油的，土地软绵绵的，在这里放风筝再合适不过了。

我想要迫不及待地把风筝放飞，爸爸拉着线，我帮爸爸拖着风筝。我们准备好以后，爸爸让我向他那里跑，我就按照爸爸的说法去做了。爸爸也没有闲着，他在宽阔的田间奔跑着，爸爸让我放开风筝，我立马就把手松开了。

紧接着，我的风筝飞上了蓝蓝的

天空，它就像一只真的小鸟一样，在天空中飞翔。

过了一会儿，风停了。风筝慢慢从空中落了下来，眼看就要落到地上了。就在这时，风筝被一根树枝挂住了，我对爸爸说：“爸爸，这个风筝挂得这么高，怎么拿下来呢？”爸爸想了想，说：“既然没有办法把风筝弄下来，那就让他呆在树上，跟小鸟做个伴吧，这样小鸟就不会觉得孤单孤单了。”

于是，我和爸爸开开心心地回家了。

(辅导老师:秦海莲)

## 母爱

小记者:何静怡 证号:210706  
周口经济开发区开来路小学四年级

母爱是什么？母爱是一种非常伟大的感情。

我出生没多久，妈妈就把我丢给了奶奶，和爸爸一起出去打工去了。

有一次我生病了，因为我从小体质差，奶奶就没太在意，以为是普通的感冒。没想到过几天我发烧了，奶奶也没太在意。又过几天，我的病情更严重了，医生让奶奶把我送进大医院。这时，妈妈回来了，可我根本不认识她，以为她是坏人。经过奶奶一番

解释，我才知道她是我妈妈。

妈妈听说我生病了，连忙赶了回来，连我才刚出生几个月的妹妹都不管了。经过这件事，我对妈妈渐渐产生好感。

过了几个月，我的病好了，由于我年龄太小，又在床上躺了那么久，所以暂时丧失了走路的能力。但妈妈没有放弃我，一直教我走路，这让我越来越喜欢妈妈。这就是令人敬佩的母爱啊！

(辅导老师:赵其龙)

## 姥姥的按摩师

小记者:王晨欢 证号:210707  
周口作坊小学三(2)班

在我来到这个世界后，姥姥便开始细心地照顾我。随着我一天天长大，姥姥也一天天老去，还落下了腰疼的毛病。

医生说，姥姥腰疼的毛病是劳累造成的，需要多休息，适当按摩可以缓解疼痛。于是，我们家多了一个按摩师。你们猜是谁？当然是我啦！

在我小的时候，力气比较小，我就给姥姥踩背；现在长大了，我就用手给姥姥按摩。我觉得姥姥每天照顾我很辛苦，所以我每天都会给姥姥按摩。

我希望我的姥姥快点儿好起来，因为，我爱我的姥姥！

(辅导老师:陈君 彭蝶)